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Stealth Products verpflichtet sich zu 100 % Kundenzufriedenheit. Ihre Zufriedenheit
ist uns sehr wichtig. Geben Sie uns daher gerne Feedback zu unseren Produkten.
Sie erreichen uns unter:

Allgemeines
Lesen Sie alle Anweisungen vor dem Verwenden des Produktes. Die Nichtbeachtung der
Anweisungen und Warnungen in diesem Dokument kann zu Sachschäden, Verletzungen oder
Tod führen. Missbrauch des Produkts oder Nichtbeachtung der Anweisungen führt zur
Ungültigkeit der Garantie.

Bei Beeinträchtigung von Funktionen des Produktes, losen oder fehlenden Teilen sowie bei
Anzeichnen von übermäßigem Verschleiß sollte das Produkt nicht weiter verwendet werden.
Wenden Sie sich in solchen Fällen für eine Reparatur, eine Anpassung oder einen Austausch
an den Händler.

Alle Personen, die für die Montage, Einstellung und den täglichen Gebrauch der in dieser
Anleitung beschriebenen Produkte verantwortlich sind, müssen mit allen Sicherheitsaspekten
der genannten Produkte vertraut sein und diese verstehen. Damit unsere Produkte erfolgreich
benutzt werden können, müssen Sie alle Anweisungen und Warnhinweise lesen und verstehen
sowie die Pflege- und Wartungshinweise befolgen.

Die Installationsanleitung führt Sie durch die Optionen und Möglichkeiten dieses Produkts.

Die Anleitungen sind mit der ausdrücklichen Absicht verfasst, sie mit Standardkonfigurationen
zu verwenden. Sie enthalten auch wichtige Sicherheits- und Wartungsinformationen und
beschreiben mögliche Probleme, die bei der Benutzung auftreten können. Für weitere
Unterstützung oder andere Anwendungen wenden Sie sich bitte an Stealth Products unter
+1 (512) 715-9995 oder gebührenfrei unter +1 (800) 965-9229 oder an Ihren Lieferanten.

Bewahren Sie die Bedienungsanleitung immer an einem sicheren Ort auf, damit bei Bedarf
darauf zurückgegriffen werden kann.

Alle Informationen, Bilder, Illustrationen und Spezifikationen basieren auf den bei
Drucklegung verfügbaren Informationen. Bei den in dieser Anleitung gezeigten Bildern und
Illustrationen handelt es sich um repräsentative Beispiele und nicht um exakte Darstellungen
der verschiedenen Bestandteile des Produkts.

Allgemeine Informa�onen

Autorisierter Vertreter
in Großbritannien

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS EUROPE BV
De Zwaan 3
1601 MS Enkhuizen
The Netherlands

SODIMED SA
Chemin Praz Devant 12
1032 Romanel sur-Lausanne
Switzerland

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS LTD.
32 Wedgwood Road,
Bicester, Oxfordshire OX26 4UL
United Kingdom

Stealth Products, LLC
104 John Kelly Drive, Burnet, TX 78611

Telefon: (512) 715-9995 Gebührenfrei: (800) 965-9229
Fax: (512) 715-9954 Gebührenfrei: (800) 806-1225

info@stealthproducts.com
www.stealthproducts.com
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Diese Produkte dürfen ausschließlich von medizinischem Fachpersonal,
das für diese Zwecke ausgebildet ist, angepasst, angewendet und installiert werden.
Die Anpassung, Anwendung und Installation durch eine nicht qualifizierte Person

kann zu schweren Verletzungen führen.

WARNUNG
Allgemeine Informationen

Gewährleistung
Unsere Produkte werden nach den höchsten Standards entworfen, hergestellt und produziert.
Wenn Material- oder Verarbeitungsfehler festgestellt werden, wird Stealth Products das
Produkt nach eigenem Ermessen reparieren oder ersetzen. Jede stillschweigende Garantie,
einschließlich der stillschweigenden Gewährleistung der Marktfähigkeit und Eignung für einen
bestimmten Zweck, erstreckt sich nicht über die Dauer dieser Garantie hinaus.
Stealth Products übernimmt keine Garantie für Schäden aufgrund von, aber nicht beschränkt
auf: missbräuchliche Verwendung, Missbrauch oder fehlerhafte Anwendung des Produkts
und/oder Änderung des Produkts ohne schriftliche Genehmigung durch Stealth Products,
LLC. Jede Änderung oder das Fehlen der Seriennummer, sofern zutreffend, führt automatisch
zur Ungültigkeit der gesamten Garantie.
Stealth Products, LLC haftet nur mit Ersatzteilen. Stealth Products, LLC haftet nicht für
entstandene Arbeitskosten.
Stealth Products garantiert gegen Ausfälle aufgrund von Material- oder Verarbeitungsfehlern:

Bezüge, Kopfstützenpolster, Kissen: 2 Jahre
Metallgestänge: 5 Jahre

Elektronik: 3 Jahre
Im Falle eines Produktfehlers, der durch unsere Garantie abgedeckt ist, folgen Sie bitte den
unten beschriebenen Schritten:
1. Rufen Sie Stealth Produkts unter +1 (512) 715-9995 oder gebührenfrei unter +1 (800)

965-9229 an.

2. Fordern Sie bei der Reklamationsabteilung ein Rückgabegenehmigungsformular (RA-
Formular) an und folgen Sie den Anweisungen in diesem Dokument.

Sie können für weitere Exemplare dieses Handbuchs auf die Website von Stealth (https://
www.stlpro.site/stealth-docs) gehen und in der Suchleiste nach "UniLink Head Support
Hardware" suchen.

Lieferanten-Referenz
Lieferant:
Telefon:
Anschrift:

Kaufdatum:
Modell:
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Warnschilder/Warnhinweise
Zur Sicherheit des Benutzers, des Kunden, des Bedieners und des Eigentums sind
folgende Warnungen/Warnhinweise enthalten. Bitte lesen und verstehen Sie, was die
Signalwörter GEFAHR, WARNUNG, VORSICHT, HINWEIS und SICHERHEIT
bedeuten und welche Auswirkungen sie auf den Benutzer, die Umwelt und das
Eigentum haben können.

Haftungsbeschränkung
Stealth Products, LLC übernimmt keine Haftung für Personen- oder Sachschäden,
die dadurch entstehen können, dass der Benutzer oder andere Personen die
Empfehlungen, Warnungen und Anweisungen in diesem Handbuch nicht befolgen.
Stealth Products übernimmt keine Verantwortung für die endgültige Integration
des fertig montierten Produkts beim Endbenutzer. Stealth Products haftet nicht für
Tod oder Verletzung des Benutzers.

Prüfung
Die Ersteinrichtung und das erste Fahren sollten in einem offenen Bereich ohne
Hindernisse erfolgen, bis der Benutzer in der Lage ist, sicher zu fahren.

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in minor to
moderate injury and property damage.

WARNING
Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in severe

injury, death, and property damage.

GEFAHR

Kennzeichnet eine unmittelbar bevorstehende Situation, die, wenn sie nicht
vermieden wird, zu schweren Verletzungen, Tod und Sachschäden führen kann.

Identifies important information not related to injury, but possible property
damage.

NOTICE

Indicates steps or instructions for safe practices, reminders of safe
procedures, or important safety equipment that may be necessary.

VORSICHT

Kennzeichnet eine mögliche Situation, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu
leichten bis mittelschweren Verletzungen und Sachschäden führen kann.

WARNUNG
Kennzeichnet eine mögliche Situation, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu

schweren Verletzungen, Tod und Sachschäden führen kann.

Kennzeichnet wichtige Informationen, die sich nicht auf
Verletzungen, sondern auf mögliche Sachschäden beziehen.

HINWEIS

SICHERHEIT
Weist auf Schritte oder Anweisungen für sichere Praktiken, Erinnerungen

an sichere Verfahren oder eine wichtige Sicherheitsausrüstung hin,
die möglicherweise erforderlich sind.

Allgemeine Informationen
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Die UniLink Head Support Hardware bietet folgende Vorteile:

• Verbindungselemente sind für eine schnelle und einfache Höhen- und Tiefeneinstellung
entworfen

• Kugelhalterung zur Winkel- und Rotationseinstellung
• Richtige Einstellbarkeit des Kontaktpunktes, unabhängig von Sitzvarianten
• Anschlagring als Bezugspunkt für die Montagehöhe der Kopfstütze
• Mehrere Optionen zur Größenanpassung bei Polstern und Verbindungen
• Vollständiger Oberflächenkontakt
• Einfache Installation

WARNUNG

Setzen Sie dieses Produkt oder sein System keiner
übermäßigen Hitze wie offener Flamme oder Funken aus.

Die Installation der UniLink Head Support Hardware und deren Zubehör darf nur
durch einen qualifizierten Servicetechniker erfolgen.

UniLink

Vorbereitungen

Die UniLink Head Support Hardware ist eine wichtige
Komponente eines richtig angepassten Kopfstützensystems.
Sie dient als Verbindung mit dem Rücken des Rollstuhls und
bietet dem Benutzer die notwendige Unterstützung und
Stabilität für Nacken und Kopf.
Die UniLink Head Support Hardware ist so entworfen, dass
sie mit allen auf Kugelhalterungen basierenden Polstern von
Stealth Products kompatibel ist. Sie bietet umfassende
Anpassungsmöglichkeiten für die Stealth Kopfstützen.
Mehrere Einstellungen für posteriore, anteriore und
Winkelebenen ermöglichen einen vollständigen
Oberflächenkontakt bei gleichzeitiger Berücksichtigung von
Haltungsanomalien. Die individuellen Einstellmöglichkeiten
der Gelenkelemente ermöglichen selbst komplexeste
Kopfstützenversorgungen.
Die UniLink Head Support Hardware kann die Fähigkeit des
Benutzers verbessern, sich erfolgreich an täglichen Aktivitäten
zu beteiligen.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Design & Funktionalitat
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Erstellen Sie einen Plan, bevor Sie mit der Installation beginnen.
Dieser Plan sollte folgendes berücksichtigen:
• Wo die Elemente der UniLink Head Support Hardware sowie die entsprechenden

Zubehörteile platziert werden
• Der für andere Teile und Zubehör erforderliche Abstand

Design & Funktionalitat

Benötigte Werkzeuge
Verwenden Sie die richtigen Werkzeuge, um die Elemente der UniLink Head
Support Hardware zu installieren und an gewünschter Stelle für den Benutzer
anzupassen.

2 mm (M2)
Inbusschlüssel

4 mm (M4)
Inbusschlüssel

11 mm
Schraubenschlüssel

Mitgelieferte Befestigungselemente
Die Kopfstützenhalterung wird mit folgendem Zubehör geliefert:
• Zwei M6x1,0x18 mm Halbrundkopfschrauben mit M6 Kontermuttern aus Nylon
• Vier M5x0,8x12mm Halbrundkopfschrauben zur Befestigung an Sitzlehnen mit

Gewindebohrungen

Diese Auswahl an Schrauben sollte Ihre Installationsanforderungen erfüllen. Wenn
Sie Probleme mit der Montage der Kopfstützenhalterung haben oder eine Frage, die
nicht in diesem Handbuch angesprochen wird, wenden Sie sich bitte an Ihren
Lieferanten oder rufen Sie uns unter den auf der Innenseite des Umschlags
angegebenen Telefonnummern an.

VORSICHT

- Die Verwendung ungeeigneter Werkzeuge kann Schäden verursachen. Wenn
die Vorgaben zum Drehmoment nicht eingehalten werden, kann dies zum

Versagen von Bestandteilen führen oder unangenehm für den Benutzer sein.

Installationsanleitung

Drehmomentspezifikation für die
Befestigung der Rückenlehne

M5x0,8x18mm BHS 6.8 N·m
M6x1,0x18mm BHS 11 N·m
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Für Rückenlehnen mit zwei Löchern:
Setzen Sie die Kopfstützenhalterung auf die Rückenlehne des Sitzes und richten Sie
das mittlere Loch auf beiden Seiten der Kopfstützenhalterung mit den Löchern im
Sitz aus. Führen Sie die beiden M6 x 1,0 x 18 Halbrundkopfschrauben von vorne
durch die Löcher in der Sitzlehne und durch die Halterung. Schrauben Sie die
Kontermuttern auf die Schrauben und ziehen Sie die Halterung an der Rückseite des
Sitzes fest.

Für Rückenlehnen mit vier Gewindebohrungen (kein Bild):
Setzen Sie die Kopfstützenhalterung auf die Rückseite des Sitzes und richten Sie die
Löcher mit den Gewindebohrungen der Rückenlehne aus. Benutzen Sie die M5 x 0,8
x 12 mm Halbrundkopfschrauben, um die Kopfstützenhalterung an der Sitzlehne zu
befestigen. Achten Sie darauf, dass die Spitzen der Schrauben nicht über die
Oberfläche des Sitzes auf der der Halterung gegenüberliegenden Seite hinausragen.

WARNUNG
Fehlerhafte Montage der UniLink Head Support Hardware oder

deren Zubehör kann zu Schäden an den Elementen selbst
und/oder Verletzungen des Benutzers führen.

VORSICHT

Jede Verbindung muss immer mit allen mitgelieferten Schrauben gesichert
werden. Benutzen Sie nur die in der Packung mitgelieferten Schrauben. Der
Einbau von alternativen oder zusätzlichen Teilen an einem Rollstuhl könnte

dessen funktionelle Struktur verändern. Überprüfen Sie gründlich, ob
zusätzliche Sicherheitsmerkmale für den Rollstuhl erforderlich sind, um die

Stabilität und Wirksamkeit des Rollstuhls zu erhalten.

Montage der Kopfstützenhalterung
Installation
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Lösen Sie den Griff (A) der Kopfstützenhalterung, indem Sie ihn gegen den
Uhrzeigersinn drehen, und führen Sie den Schaft der Kopfstütze in die quadratische
Aufnahme ein.

A
B

Wenn der Schaft zu hoch oder zu
niedrig ist, muss der Anschlagring (B)
neu positioniert werden. Lösen Sie ihn
mit dem Inbusschlüssel M2 und
schieben Sie den Anschlagring in die
gewünschte Position. Ziehen Sie die
Stellschraube mit dem Inbusschlüssel
M2 an, um den Anschlagring in der
Position zu fixieren.
Wenn sich der Anschlagring in der
richtigen Position befindet und der
Schaft vollständig in die
Kopfstützenhalterung eingeführt ist,
ziehen Sie den Griff (A) an, indem Sie
ihn im Uhrzeigersinn drehen, bis der
Schaft fest in der Halterung sitzt.

Anpassungen vornehmen
Die UniLink Head Support Hardware
kann in drei Ebenen eingestellt werden:
Tiefe, Höhe und im Winkel. Um eine dieser
Ebenen einzustellen, lösen Sie eine der drei
M5-Schrauben mit einem Inbusschlüssel
M4. Ändern Sie die Ausrichtung der
Verbindung und ziehen Sie die Schraube
wieder an, bis sie festsitzt.

Um Tiefe, Höhe oder den Winkel
der Kopfstütze einzustellen, lösen
Sie diese drei Schrauben und ziehen
Sie sie wieder an, wenn die richtige
Position eingestellt ist.

Montage der UniLink Head Support Hardware
Installation

VORSICHT
Die Drehmomentspezifikationstabelle auf Seite 6 gilt speziell für die Befestigungselemente, die die

Rückenlehnenhalterung an der Rückenlehne sichern. Sie gilt nicht für die drei M5-
Innensechskantschrauben, die die Positionierung der Verbindungen sichern. Ein Überdrehen dieser
Einstellbefestigungen kann zu beschädigten Gewinden, beschädigter Verbindungshardware oder

Bauteilausfall führen.



9 DE

Dieser Abschnitt umfasst die Installation der folgenden Kopfstützen an
die UniLink Head Support Hardware.

Comfort Plus Baureihe Adjustable Comfort
Plus Baureihe

Combo Baureihe Tri-Comfort Plus
Baureihe

So installieren Sie eine Kopfstütze an der
UniLink Head Support Hardware:

Setzen Sie die 17mm-Kugel in die
dafür vorgesehene Aufnahme an
der Rückseite der Kopfstütze.
Schieben Sie den Spaltring mit
der Kerbe nach unten um die
17mm-Kugel.

Ziehen Sie die Schrauben mit einem M4-Inbusschlüssel an, wobei darauf zu achten
ist, dass die Schrauben gleichmäßig angezogen werden und der Spaltring parallel zur
Montageplatte auf der anderen Seite der 17mm-Kugel liegt.

Führen Sie die vier Inbusschrauben
M5 x 0,8 x 14 (B) durch den Ring
und in die Gewindelöcher an der
Rückseite der Kopfstütze ein.

VORSICHT

Benutzen Sie dieses Produkt niemals, um einen Stuhl oder etwas,
an dem er befestigt ist, zu bewegen. Dieses Produkt ist nur für den
angegebenen Gebrauch bestimmt. Dieses Produkt sollte niemals
als Stütze, Lift, Führung, Griff oder etwas anderes als für seine

ursprüngliche Funktion verwendet werden.

Installation der Kopfstütze
Installation
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Comfort Plus
Baureihe

Die Comfort Plus ist eine Kopfstütze mit einem einzigen Polster, die auf
Komfort und Benutzerfreundlichkeit ausgelegt ist.

Eigenschaften und Merkmale:

• Bietet eine Ruheposition oder Unterstützung gegen die Schwerkraft beim Ankippen
oder Zurücklehnen

• Hinzufügen von Positionierungskomponenten und Zubehör für zusätzliche klinische
Anwendungen problemlos möglich

• Zusätzliche seitliche Stützkissen können bei Bedarf einfach konfiguriert werden.
• Um das Verlegen des Kopfes hinter dem Polster zu verhindern, bietet das CP550 19"

(482 mm) Polster übergroße Unterstützung

Tri-Comfort Plus
Baureihe

Die Tri-Comfort Plus Baureihe erweitert die Eigenscha�en des Comfort Plus
durch zusätzliche abgewinkelte Seitenflügel

Eigenschaften und Merkmale:

• Bietet ein zentrales hinteres Polster als Ruhestellung oder als Stütze gegen die
Schwerkraft beim Ankippen und Neigen

• Seitenflügel verbessern die laterale Kontrolle und helfen dabei, den Kopf auf dem
mittleren Polster zu halten

• Hinzufügen von Positionierungskomponenten und Zubehör für zusätzliche klinische
Anwendungen problemlos möglich

Kopfstützen

Unterstützte Kopfstützen
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Adjustable
Comfort Plus

Baureihe

Die Adjustable Comfort Plus Kopfstütze kombiniert alle Merkmale der
Comfort Plus mit einem einstellbaren Dreifachpolster.

Eigenschaften und Merkmale:

• Bietet eine Ruheposition oder Unterstützung gegen die Schwerkraft beim
Ankippen oder Zurücklehnen

• Individuell einstellbare Seitenpolster helfen bei der Kontrolle der Lateralflexion

• Winkel von über 45° aus einer horizontalen Position heraus einstellbar (für
Nutzer mit niedrigem Muskeltonus vorteilhaft)

• Hinzufügen von Positionierungskomponenten und Zubehör für zusätzliche
klinische Anwendungen problemlos möglich

Die Einstellschrauben befinden sich bei diesem Modell unter dem Bezug. Um sie
einzustellen, öffnen Sie die Reißverschlüsse an der Rückseite der Kopfstütze und
beachten Sie die Anweisungen des nächsten Modells, "Einstellen der Combo-
Kopfstütze" auf Seite 12.

Kopfstützen
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Kombiniert viele Funktionen der einstellbaren Comfort
Plus Kopfstütze in einem System mit niedrigerem Profil
und individuell einstellbaren bilateralen Flügeln. Dank
seiner intuitiven Funktion können Sie die Form
einstellen und die Einstellungen zuverlässig halten.

Eigenschaften und Merkmale:

• Bietet bei Bedarf ein niedrigeres, schlankeres Profil
• Bietet Aussparungen zur Entlastung der Ohren
• Ermöglicht eine zuverlässige Kontrolle der Lateralflexion mit individuell

einstellbaren Seitenpolstern (Winkel von über 45° aus einer horizontalen
Position heraus einstellbar)

• Hinzufügen von Positionierungskomponenten und Zubehör für zusätzliche
klinische Anwendungen problemlos möglich

Combo
Baureihe

So stellen Sie die
Combo Kopfstütze ein:

Benutzen Sie einen Inbusschlüssel M4, um
die Schraube in der Mitte jedes
Seitenscharniers zu lösen. Stellen Sie den
gewünschten Winkel des Polsters ein und
ziehen Sie die Schraube fest, um das
Polster zu fixieren.

Kopfstützen
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VORSICHT

Legen Sie keine Gegenstände zwischen den Benutzer des Stuhls und die
Auflagefläche des Sitzsystems. Dies kann die Wirksamkeit des Produkts

verringern und das Risiko von Verletzungen erhöhen.

Händlerunterstützung
Beim erstmaligen Gebrauch durch den Benutzer wird empfohlen, dass der Händler
oder Servicetechniker das Produkt zusammenbaut und dem Nutzer (d.h. dem Nutzer
oder der Begleitperson) zusätzlich die Einstellungsmöglichkeiten erläutert. Bei Bedarf
kann der Händler letzte Anpassungen vornehmen.

Test durch den Benutzer
Es ist wichtig, dass der Benutzer vollständig über die Installation der UniLink Head
Support Hardware informiert ist. Der Benutzer sollte über die Verwendung und
Einstellungsmöglichkeiten für eine bequeme Verwendung informiert sein. Gehen Sie
als Händler wie folgt vor:
Erklären und zeigen Sie dem Benutzer, wie Sie die Installation ausgeführt haben und
erläutern Sie die Funktionalitäten.
• Lassen Sie den Benutzer die Position der UniLink Head Support Hardware

testen.
• Ist das Gestänge in der für den Benutzer richtigen Position?
• Können alle Bedienelemente sicher und mit minimalem Aufwand bedient

werden?
• Nehmen Sie bei Bedarf Anpassungen an der Positionierung vor.
• Erläutern Sie dem Benutzer mögliche Probleme und wie diese gelöst werden

können.

Einsatzbedingungen
Die UniLink Head Support Hardware ist für den Gebrauch so vorgesehen, wie sie
vom Händler gemäß den Installationsanweisungen in diesem Handbuch installiert
wurde.

Stellen Sie sicher, dass die vorgesehenen Einsatzbedingungen vom Händler oder
Servicetechniker dem Benutzer und/oder dem Betreuer beim erstmaligen Gebrauch
mitgeteilt werden.

Wenn sich die Einsatzbedingungen wesentlich ändern, wenden Sie sich bitte an Ihren
Händler oder einen qualifizierten Servicetechniker, um unbeabsichtigte Schäden zu
vermeiden.

Erstmaliger Gebrauch
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Reinigung

Zum Waschen der Bezüge der Kopfstützen:
• Lösen Sie das Polster/den Bezug von der Kopfstütze
• In der Waschmaschine in warmem Wasser im Schonwaschgang waschen und

dann trocknen lassen

Wartung
Überprüfen Sie das Gestänge regelmäßig auf lose Schrauben oder abgenutzte
Bereiche.
Prüfen Sie das Polster/den Bezug auf mögliche Schäden. Wenn Metall durch den
Bezug oder den Schaumstoff ragt, stellen Sie die Benutzung sofort ein und ersetzen
Sie die Kopfstütze.
Staub und Schmutz vorsichtig mit einem feuchten Tuch entfernen.

HINWEIS

Maschinenwäsche warm, 40°C (140°F), Schonwaschgang.
Liegend trocknen. NICHT bügeln. Nicht bleichen.

SICHERHEIT

Reparieren oder ersetzen Sie Bestandteile nach Bedarf.

Reinigung und Wartung
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Stealth Products is committed to 100% customer satisfaction. Your complete satisfaction is
important to us. Please contact us with feedback or suggestions to help us improve the
quality and usability of our products.

You may reach us at:

General
Read and understand all instructions prior to the use of the product. Failure to
adhere to instructions and warnings in this document may result in property
damage, injury, or death. Product misuse or failure to follow instructions will void
the warranty.
Immediately discontinue use if any function is compromised, if parts are missing or
loose, or if any component shows signs of excessive wear. Consult with your supplier
for repair, adjustment, or replacement.
All persons responsible for fitting, adjustment, and daily use of the devices discussed
in these instructions must be familiar with and understand all safety aspects of the
devices mentioned. In order for our products to be used successfully, you must read
and understand all instructions and warnings, and maintain our products according
to our instructions on care and maintenance.
The installation instructions will guide you through this product’s options and
possibilities.
Instructions are written with the expressed intent of use with standard
configurations. They also contain important safety and maintenance information, as
well as describe possible problems that can arise during use. For further assistance,
or more advanced applications, please contact your supplier or Stealth Products at
(512) 715-9995 or toll free at (800) 965-9229.
Always keep the operating instructions in a safe place so they may be referenced as
necessary.
All information, pictures, illustrations, and specifications are based on the product
information that was available at the time of printing. Pictures and illustrations
shown in these instructions are representative examples and are not intended to be
exact depictions of the various parts of the product.

General Information

UK Authorized
Representative

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS EUROPE BV
De Zwaan 3
1601 MS Enkhuizen
The Netherlands

SODIMED SA
Chemin Praz Devant 12
1032 Romanel sur-Lausanne
Switzerland

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS LTD.
32 Wedgwood Road,
Bicester, Oxfordshire OX26 4UL
United Kingdom

Stealth Products, LLC
104 John Kelly Drive, Burnet, TX 78611

Phone: (512) 715-9995 Toll Free: (800) 965-9229
Fax: (512) 715-9954 Toll Free: (800) 806-1225

info@stealthproducts.com
www.stealthproducts.com
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These products are designed to be fitted, applied, and installed exclusively by a
healthcare professional trained for these purposes. The fitting, application,
and installation by a non-qualified individual could result in serious injury.

CAUTION

General Information

Warranty
Our products are designed, manufactured, and produced to the highest of
standards. If any defect in material or workmanship is found, Stealth Products will
repair or replace the product at our discretion. Any implied warranty, including the
implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose, shall not
extend beyond the duration of this warranty. Stealth Products does not warrant
damage due to, but not limited to: Misuse, abuse, or misapplication of product,
and/or modification of product without written approval from Stealth Products,
LLC. Any alteration or lack of serial number, where applicable, will automatically void
all warranty.
Stealth Products, LLC Is liable for replacement parts only. Stealth Products, LLC
is not liable for any incurred labor costs.
Stealth Products warrants against failure due to defective materials or
workmanship:

Covers, Headrest Pads, Cushions: 2 years
Hardware: 5 years
Electronics: 3 years

In the event of a product failure covered by our warranty, please follow the
procedures outlined below:
Call Stealth Products at (512) 715-9995 or toll free at (800) 965-9229.
Request a Return Authorization (RA) form from the Returns Department and follow
the documentation instructions.

You can download additional copies of this manual by accessing the Stealth website
(https://stlpro.site/stealth-docs) and searching “UniLink Head Support Hardware” in
the search bar at the top of the page.

Supplier Reference
Supplier:
Telephone:
Address:

Purchase Date:
Model:
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Warning Labels
Warnings are included for the safety of the user, client, operator, and property.
Please read and understand what the signal words DANGER, WARNING, CAUTION,
NOTICE, and SAFETY mean, and how they could affect the user, those around the
user, and property.

Limited Liability
Stealth Products, LLC accepts no liability for personal injury or damage to property
that may arise from the failure of the user or other persons to follow the
recommendations, warnings, and instructions in this manual.
Stealth Products does not hold responsibility for final integration of final assembly
of product to end user. Stealth Products is not liable for user death or injury.

Testing
Initial setup and driving should be done in an open area free of obstacles until the
user is fully capable of driving safely.

CAUTION

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in minor to
moderate injury and property damage.

WARNING
Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in severe

injury, death, and property damage.

DANGER

Identifies an imminent situation which, if not avoided, may result in severe
injury, death, and property damage.

Identifies important information not related to injury, but possible property
damage.

NOTICE

SAFETY

Indicates steps or instructions for safe practices, reminders of safe procedures,
or important safety equipment that may be necessary.

CAUTION

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in minor to
moderate injury and property damage.

WARNING
Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in severe

injury, death, and property damage.

Identifies important information not related to injury, but possible property
damage.

NOTICE

SAFETY

Indicates steps or instructions for safe practices, reminders of safe procedures,
or important safety equipment that may be necessary.

General Information
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The UniLink Head Support Hardware features:

• Link-style design for fast, simple height and depth adjustment;
• A ball mount for angle and rotation adjustment;
• Correct point-of-contact adjustability, regardless of seating variances;
• A stop collar to act as a reference point for headrest mounting height;
• Multiple pad and link sizing options;
• Full surface contact; and,
• An easy installation process.

WARNING

Do not expose this product or its system to excessive heat,
such as an open flame or sparks.

Only a qualified service technician may install the UniLink Head Support Hardware
and its accessories.

UniLink

Preparations

A critical component of a properly fitted head
support system, the UniLink Head Support
Hardware is intended to connect to the wheelchair’s
back, providing the user the necessary support and
stability for their neck and head.

Designed to be compatible with all Stealth
Products’ ball mount-based pads, UniLink’s link-
style hardware provides ample adjustment for
Stealth headrests. Multiple planes of adjustment for
posterior, anterior, and angle allow full surface
contact while accommodating postural anomalies,
and individual link adjustment capabilities isolate
planes and angles, providing reinforcement to even
the most complex head support solutions.

The UniLink Head Support Hardware increases
a user’s ability to successfully engage in daily
activities, as well as promotes upright posture and
the maintenance of a healthy head position.

Intended Use

General Information
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Set up a plan before beginning the installation.
This plan should take into account:

• Where the UniLink Headrest Hardware will be placed, as well as applicable
attachments and accessories; and,

• The amount of clearance necessary for other hardware and accessories.

Installation

Required Tools

Installation Plan

Use the proper tools to install and adjust the UniLink Head Support Hardware to
the desired position for the user.

2mm (M2)
Hex Wrench

4mm (M4)
Hex Wrench

11mm
Wrench

Included Fasteners
The seat back mount will be packaged with the following:

• Two M6x1x18mm Button Head Screws with M6 nylon lock nuts; and,
• Four M5x0.8x12mm Button Head Screws for mounting to seat backs with threaded

holes.

This selection of screws should accommodate your installation needs. If you have
trouble with the installation of the seat back mount, or have a question outside the
scope of this manual, please contact your supplier, or call us at the numbers listed
on the inside cover.

CAUTION

The use of improper tools may cause damage to the device. Not
tightening to the torque specification can cause components to fail or

cause the user discomfort.

Seat Back Mount
Torque Specification

M5x0.8x18mm BHS 6.8 N·m
M6x1.0x18mm BHS 11 N·m
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For seat backs with two holes:

Place the seat back mount on the back of the seat and line up the center hole
on either side of the seat back mount with the holes in the seat. From the
front, insert the two M6 x 1 x 18 button head screws through the holes in the
seat back and through the mount. Thread the nylon lock nuts onto the screws
and tighten the mount to the back of the seat.

On seat backs with four threaded holes (image not shown):

Place the seat back mount on the back of the seat and line up the holes with
the threaded holes of the seat back. Use the M5 x 0.8 x 12mm button head
screws to secure the seat back mount to the seat back. Make sure the tips of
the screws do not protrude past the surface of the seat on the side opposite
the mount.

WARNING

An incorrect installation of UniLink Head Support Hardware or its accessories
may cause damage to the hardware and/or injury to the user.

CAUTION

Any connection must always be secured with all delivered screws.
Use only the screws provided in the package.

The installation of alternate or additional parts to a wheelchair could
change its functional structure. Thoroughly assess whether

additional wheelchair safety features are necessary to maintain
chair stability and effectiveness.

Installing Seat Back Mount Hardware
Installation
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Installing UniLink Head Support Hardware
Loosen the handle (A) of the seat back mount by turning it counterclockwise
and insert the headrest hardware shaft into the square receptacle.

A
B

If the shaft is too high or too low,
the stop collar (B) requires re-
positioning. Loosen it with the
M2 Hex Key and adjust the stop
collar to the desired position.
Tighten the set screw with the
M2 Hex Key to secure the stop
collar in position.

When the stop collar is in the
proper position and the shaft is
inserted fully into the seat back
mount, tighten handle (A) by
turning it clockwise until the
shaft is snug in the mount.

Making Adjustments
The UniLink Head Support Hardware can
be adjusted in three planes: depth, height
and angle. To adjust one of these planes,
loosen any of the three M5 screws using an
M4 Hex Key. Change the orientation of the
link and re-tighten the screw until snug.

To adjust depth, height, or
angle of the headrest, loosen
these three screws and re-
tighten them when the proper
location is reached.

Installation

CAUTION

The torque specification table on Page 6 is specific to the fasteners securing
the seat back mount to the back shell. It does not apply to the three M5 socket head

screws that secure the positioning of the links. Over-tightening these adjustment fasteners
can lead to stripped threads, damaged link hardware, or component failure.
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Headrest Installation
This section covers installation of the following headrests on UniLink
Head Support Hardware.

Comfort Plus Series Adjustable
Comfort Plus Series Combo Series Tri-Comfort Plus

Series

To install a headrest to the UniLink
Head Support Hardware: Place the 17mm ball into the

designated socket in the rear
of the headrest.

Slip the split ring around the
17mm ball, notch facing
down.

Tighten screws with an M4 hex key, ensuring the screws are tightened
evenly and that the split ring is parallel with the mounting plate on the other
side of the 17mm ball.

Insert the four M5 x 0.8 x 14
socket head screws (B) through
the ring and into the threaded
holes in the rear of the headrest.

CAUTION
Never use this product to maneuver a chair or anything to which it is attached.

This product is intended only for its stated use.
This product should never be used as a support, lift, guide, handle, or anything

other than the instrument of its original function.

Installation
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Comfort Plus Series

The Comfort Plus is a single pad headrest made for comfort and
ease of use.

Designed to:

• Supply a resting position or support against gravity in tilt or recline.
• Easily accommodate the addition of positioning components and accessories to

provide additional clinical interventions.
• Simply allow additional lateral support pads and switches that are easily

configurable as needs change.
• To discourage hooking of the head behind the pad, the CP550 19in. (482mm) pad

offers over-sized support.

Tri-Comfort Plus
Series

The Tri-Comfort Plus expands the features of the Comfort Plus with the
addition of angled lateral wings.

Designed to:

• Supply a central posterior pad as a resting position or as a support against gravity
in tilt and recline.

• Increase lateral control with side wings that offer help in keeping the head on the
center posterior support.

• Easily accommodates the addition of positioning components and accessories to
provide additional clinical interventions.

Headrests
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Adjustable
Comfort Plus

Series

The Adjustable Comfort Plus combines all the features of the
Comfort Plus with an adjustable triple pad head support.

Designed to:

• Supply a resting position, or support against gravity in tilt and
recline.

• Provide individually adjustable side pads to help control lateral
flexion.

• Offer adjustable lateral support more than 45° from a flat position.

• Easily accommodate the addition of position components and
accessories to provide extra clinical interventions.

• Side pads that offer a range of individually adjustable angles to
meet support and positioning needs.

• Discourage lateral flexion while providing lateral support for low
tone clients.

The adjustment screws on this model are located under the cover. To adjust
them, unzip the zippers on the back of the headrest and refer to the directions
on the next model, “To Adjust the Combo Headrest” on Page 12.

Headrests
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Merges many features of the Adjustable Comfort
Plus in a lower profile system with individually
adjustable bilateral wings. Its intuitive function lets
you set the shape and reliably hold the settings.

Designed to:

• Provide a lower, thinner profile when necessary.
• Offer standard and custom ear relief cut outs.
• Allow reliable, individually adjustable side pads to control lateral flexion.
• Offer more than 45° lateral support adjustment from a flat position.
• Easily accommodate the addition of positioning components and

accessories to provide additional clinical interventions.

Combo Series

To Adjust the Combo Headrest:

Use an M4 Hex Wrench to loosen
the screw at the center of each
side hinge. Adjust the angle of
the pad and snug the screw to

secure the pad in place.

Headrests
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CAUTION

Do not place any item between the chair user and the support surface of the
seating system. Doing so may reduce product effectiveness and increase risk

of injury.

Dealer Assistance

During first-time use by the user, it is advised that the dealer or service
technician not only assembles the product, but also explains the
configuration of user positioning to the user (i.e., the user and or the
attendant). If needed, the dealer can make final adjustments.

User Testing

It is important that the customer is fully aware of the installation of the
UniLink Head Support Hardware, how to use it, and how it can be
adjusted to fit the client comfortably. As a dealer, proceed as follows:
Explain and show the customer how you have executed the installation
and explain the function.

• Have the user test the position of the UniLink Head Support Hardware.
• Is the hardware in the proper position for the client?
• Can all controls be operated safely and with minimal effort?
• If needed, make any adjustments to the positioning.
• Explain possible problems to the customer and how to address them.

Conditions of Use

The UniLink Head Support Hardware is intended for use as installed
by the dealer, in accordance to the installation instructions in this
manual.

Ensure the foreseen conditions of use are communicated by the dealer
or service technician to the user and/or attendant during the first-time
use.

If usage conditions change significantly, please contact your dealer or
a qualified service technician to avoid unintended damage.

First Time Use
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Cleaning

To wash the covers of the headrests:

• Remove the pad/cover from the headrest;
• Machine wash in cold water on delicate cycle and drip dry.

Maintenance

Periodically check the hardware for loose screws or worn areas.

Check the pad/cover for any breakdown. If metal is protruding
through the cover or foam, discontinue use immediately and replace
the headrest.

Gently remove dust and dirt with a damp cloth.

NOTICE

Machine wash warm, 104°F (40°C) , gentle cycle.
DO NOT Iron. DO NOT Bleach.

SAFETY

Repair or replace parts as needed.

Cleaning & Maintenance



1 FR

Stealth Products s’engage à satisfaire à 100 % ses clients. Votre satisfaction totale est
essentielle pour nous. Veuillez nous contacter pour nous faire part de vos commentaires ou
suggestions afin de nous aider à améliorer la qualité et la convivialité de nos produits.

Vous pouvez nous joindre à :

Général
Veuillez lire et comprendre toutes les instructions avant de commencer à utiliser le produit. Le
non-respect des instructions et des avertissements figurant dans ce document peut entraîner
des dommages matériels ainsi que des blessures graves, voire mortelles. Une mauvaise
utilisation du produit ou un non-respect des instructions entraîneront une annulation de la
garantie.
Cessez immédiatement d’utiliser le produit si une fonction est compromise, si des pièces sont
manquantes ou détachées, ou si un composant présente des signes d’usure excessive.
Consultez votre fournisseur pour la réparation, l’ajustement ou le remplacement.
Toutes les personnes responsables de l’installation, de l’ajustement et de l’utilisation
quotidienne des appareils mentionnés dans les présentes instructions doivent connaître et
comprendre tous les aspects de sécurité des appareils mentionnés. Pour que nos produits
soient utilisés avec succès, vous devez lire et comprendre tous les avertissements et
instructions, et entretenir nos produits conformément à nos instructions en matière
d'entretien et de maintenance.
Les instructions d’installation vous guideront à travers les options et les possibilités offertes
par ce produit.
Les instructions sont écrites avec l’intention explicite d’une utilisation dans des configurations
standards. Elles contiennent également d’importantes informations sur la sécurité et
l’entretien, ainsi que la description des problèmes éventuels qui peuvent survenir pendant
l’utilisation. Pour obtenir de l’aide ou pour des applications plus avancées, veuillez contacter
Stealth Products au (512) 715-9995 ou sur le numéro vert (800) 965-9229, ou votre
fournisseur.
Conservez toujours les instructions de fonctionnement dans un endroit sûr afin qu’elles
puissent être consultées au besoin.
Toutes les informations, photos, illustrations et spécifications sont basées sur les informations
du produit qui étaient disponibles au moment de l’impression. Les images et illustrations
présentées dans ces instructions sont des exemples représentatifs et ne sont pas destinées à
être des représentations exactes des différentes pièces du produit.

Informations Générales

Représentant Autorisé
au Royaume-Uni

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS EUROPE BV
De Zwaan 3
1601 MS Enkhuizen
The Netherlands

SODIMED SA
Chemin Praz Devant 12
1032 Romanel sur-Lausanne
Switzerland

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS LTD.
32 Wedgwood Road,
Bicester, Oxfordshire OX26 4UL
United Kingdom

Stealth Products, LLC
104 John Kelly Drive, Burnet, TX 78611

Téléphone: (512) 715-9995 Appel gratuit: (800) 965-9229
Fax: (512) 715-9954 Appel gratuit: (800) 806-1225

info@stealthproducts.com
www.stealthproducts.com
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Ces produits sont conçus pour être montés, appliqués et installés
exclusivement par un professionnel de la santé formé à ces fins.
L’installation, l’application et l’installation par une personne

non qualifiée pourraient causer des blessures graves.

ATTENTION

Informations Générales

Garantie
Nos produits sont conçus, fabriqués et produits conformément aux standards les plus
rigoureux. Si un défaut de matériau ou de fabrication est constaté, Stealth Products
réparera ou remplacera le produit à sa discrétion. Toute garantie implicite, y compris
les garanties implicites de valeur commerciale et d’aptitude à un but particulier, ne
doit pas s’étendre au-delà de la durée de la présente garantie. Stealth Products ne
garantit pas les dommages provoqués par les causes suivantes, mais sans s'y
restreindre : abus, mauvaise application du produit, et/ou modification du produit
sans l’approbation écrite de Stealth Products, LLC. Toute modification ou absence
de numéro de série, le cas échéant, annulera automatiquement toute garantie.

Stealth Products, LLC est uniquement responsable des pièces de rechange.
Stealth Products, LLC n’est pas responsable des coûts de main-d’œuvre engagés.

La garantie offerte par Stealth Products couvre toute défaillance due à des
matériaux défectueux ou à un défaut d’exécution :

Housses, coussins d'appui-tête, coussins : 2 ans
Support matériel : 5 ans

Électronique: 3 ans
Dans le cas d'une défaillance du produit couverte par notre garantie, veuillez suivre
les procédures décrites ci-dessous :

1. Appelez Stealth Products au +1 (512) 715-9995 ou au numéro vert +1
(800) 965-9229.

2. Demandez un formulaire d’autorisation de retour (AR) au service des
retours et suivez les instructions de documentation.

Vous pouvez télécharger des copies supplémentaires de ce manuel en accédant au
site web de Stealth (https://www.stlpro.site/stealth-docs) et en recherchant «UniLink
Headrest Hardware» dans la barre de recherche en haut de la page.
Référence du fournisseur
Fournisseur:
Téléphone:
Adresse:

Date d'achat:
Modéle:
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Étiquettes d'avertissement
Des avertissements sont inclus pour la sécurité de l’utilisateur, du client, de
l’opérateur et de la marchandise. Veuillez prendre le temps de lire et de comprendre
ce que les mots d'avertissement DANGER, AVERTISSEMENT, ATTENTION, AVIS, et
SÉCURITÉ signifient, et comment ils pourraient affecter l’utilisateur, les personnes
autour de l’utilisateur, et la marchandise.

Responsabilité Limitée
Stealth Products, LLC n’accepte aucune responsabilité concernant les blessures
corporelles ou les dommages matériels qui peuvent résulter du manquement de
l’utilisateur ou d’autres personnes à suivre les recommandations, les avertissements
et les instructions contenues dans le présent manuel.
Stealth Products n’est pas responsable de l’intégration finale de l’assemblage final
du produit à l’utilisateur final. Stealth Products ne peut être tenu responsable du
décès ou des blessures de l’utilisateur.

Test
La configuration initiale et la conduite doivent être effectuées dans une zone
dégagée, sans obstacle, jusqu'à ce que l'utilisateur soit pleinement capable de
conduire en toute sécurité.

WARNING

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in severe
injury, death, and property damage.

DANGER

Identifie une situation imminente qui, si elle n’est pas évitée, peut
entraîner des blessures graves, la mort et des dommages matériels.

ATTENTION

Identifie une situation potentielle qui, si elle n’est pas évitée, peut
entraîner des blessures mineures à modérées et des dommages matériels.

AVERTISSEMENT

Identifie une situation potentielle qui, si elle n’est pas évitée, peut
entraîner des blessures graves, la mort et des dommages matériels.

Identifie des informations importantes non liées à
des blessures, mais à des dommages matériels possibles.

AVIS

SÉCURITÉ
Indique les étapes ou les instructions à suivre pour des pratiques
sûres, des rappels de procédures sécuritaires ou de l’équipement

de sécurité important qui pourrait être nécessaire.

Informations Générales
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L'UniLink Head Support Hardware comprend :
• Une conception à bras articulés pour un réglage simple et rapide de la hauteur et

de la profondeur;
• Un support à bille pour le réglage de l'angle et de la rotation;
• Un réglage correct du point de contact, indépendamment des écarts d'assise;
• Un collier d'arrêt servant de point de référence pour la hauteur de montage de

l'appui-tête;
• Plusieurs options de calibrage des coussinets et des bras;
• Un contact sur toute la surface; et,
• Un processus d'installation facile.

AVERTISSEMENT

N'exposez pas ce produit ou son système à une chaleur
excessive, des flammes nues ou des étincelles.

Seul un technicien de service qualifié peut installer UniLink Head Support
Hardware et ses accessoires.

UniLink

Préparations

Composant essentiel d’un système d'appui-tête
correctement installé, UniLink Head Support Hardware
est destiné à se connecter au dos du fauteuil roulant,
offrant à l’utilisateur le soutien et la stabilité nécessaires
pour son cou et sa tête.
Conçu pour être compatible avec tous les coussinets
basés sur un support à rotule de Stealth Products,
l'armature matérielle à bras articulés d’UniLink offre un
ajustement suffisant pour les appuis-tête Stealth. De
multiples plans d'ajustement pour les parties postérieure,
antérieure et angulaire permettent un contact sur toute
la surface tout en s'adaptant aux anomalies posturales, et
les capacités de réglage individuel des bras isolent les
plans et les angles, fournissant un renforcement même
pour les solutions de support de tête les plus complexes.
L'UniLink Head Support Hardware augmente la
capacité d'un utilisateur à effectuer avec succès les
activités quotidiennes, et favorise également une posture
droite ainsi que le maintien d'une position de tête saine.

Utilisation prévue
Conception et fonction
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Établissez un plan avant de commencer l'installation.
Ce plan devrait prendre en compte :

• L'identification de l'emplacement où UniLink Head Support Hardware
sera placé, ainsi que les attaches et accessoires applicables; et,

• Le dégagement nécessaire pour les autres matériels et accessoires.

Outils nécessaires

Plan d'installation

Utilisez les outils appropriés pour installer et ajuster UniLink Head Support
Hardware à la position souhaitée pour l’utilisateur.

Clé hexagonale
de 2 mm (M2)Clé hexagonale

de 4 mm (M4)

Clé de
11 mm

Fixations incluses
Le support de dossier du siège sera emballé avec les éléments suivants :

• Deux vis à tête ronde M6x1,0x18mm avec écrous de blocage en nylon M6;
et,

• Quatre vis à tête ronde M5 x 0,8 x 12 mm pour le montage sur les dossiers
de siège avec des trous filetés.

Cette sélection de vis doit répondre à vos besoins d'installation. Si vous rencontrez
des difficultés lors de l'installation du support de dossier de siège, ou si vous avez
une question à laquelle ce manuel n'apporte pas de réponses, veuillez contacter
votre fournisseur ou nous appeler aux numéros indiqués sur la couverture intérieure.

ATTENTION

L'utilisation d'outils inappropriés peut endommager l'appareil. Un
serrage non conforme aux spécifications de couple peut entraîner une

défaillance des composants ou une gêne pour l'utilisateur.

Conception et fonction

Spécification du couple de
montage du dossier de siège
M5x0,8x18mm BHS 6.8 N·m
M6x1,0x18mm BHS 11 N·m



7 FR

Pour les dossiers de siège à deux trous:
Placez le support de dossier de siège à l'arrière du siège et alignez le trou
central de chaque côté du support de dossier de siège avec les trous du siège.
À l'avant, insérez les deux vis à tête ronde M6 x 1,0 x 18 dans les trous du
dossier du siège et à travers le support. Vissez les écrous de blocage en nylon
sur les vis et serrez le support à l'arrière du siège.

Sur les dossiers de siège avec quatre
trous filetés (image non illustrée):
Placez le support de dossier sur l'arrière du siège et alignez les trous avec les
trous filetés de l'arrière du siège. Utilisez les vis à tête ronde M5 x 0,8 x 12 mm
pour fixer le support de dossier au dossier. Assurez-vous que les extrémités
des vis ne dépassent pas de la surface du siège du côté opposé au support.

AVERTISSEMENT

Une installation incorrecte du UniLink Head Support Hardware ou de ses
accessoires peut endommager le matériel et/ou blesser l'utilisateur.

ATTENTION

Toute connexion doit toujours être sécurisée avec toutes les vis fournies.
Utilisez uniquement les vis fournies dans l'emballage. L'installation de pièces
alternatives ou supplémentaires sur un fauteuil roulant pourrait modifier sa
structure fonctionnelle. Évaluez soigneusement si des dispositifs de sécurité
supplémentaires pour le fauteuil roulant sont nécessaires pour maintenir la

stabilité et l'efficacité du fauteuil.

Installation de l'armature matérielle de montage arrière du siège
Installation
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Desserrez la poignée (A) du support de dossier de siège en la tournant dans le
sens antihoraire et insérez la barre centrale de l'armature de l'appui-tête dans
le réceptacle carré.

A
B

Si la barre centrale est trop haute ou
trop basse, le collier de butée (B) doit
être repositionné. Desserrez-le avec la
clé hexagonale M2 et ajustez le collier
de butée dans la position souhaitée.
Serrez la vis de réglage avec la clé
hexagonale M2 pour fixer le collier de
butée dans la bonne position.
Lorsque le collier de butée est dans la
bonne position et que la barre centrale
est complètement insérée dans le
support du dossier du siège, serrez la
poignée (A) en la tournant dans le sens
horaire jusqu'à ce que la barre centrale
soit bien ajustée dans le support.

Comment effectuer des réglages
L'UniLink Head Support Hardware peut
être réglée dans trois plans: profondeur,
hauteur et angle. Pour régler l'un de ces
plans, desserrez l'une des trois vis M5 à
l'aide d'une clé hexagonale M4. Changez
l'orientation du bras et resserrez la vis
jusqu'à ce qu'elle soit bien serrée.

Pour régler la profondeur,
la hauteur ou l'angle de
l'appui-tête, desserrez ces
trois vis et resserrez-les
lorsque l'emplacement
approprié est atteint.

Installation UniLink Head Support Hardware
Installation

ATTENTION

Le tableau des couples de serrage à la page 6 est spécifique aux fixations qui maintiennent le support
du dossier sur la coque arrière. Il ne s'applique pas aux trois vis à tête cylindrique M5 qui assurent le
positionnement des liaisons. Un serrage excessif de ces vis de réglage peut entraîner des filetages

abîmés, des composants des liaisons endommagés ou une défaillance des composants.
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Cette section traite de l'installation des appuis-tête suivants sur UniLink
Head Support Hardware.

Série Comfort Plus Série Adjustable
Comfort Plus

Série Combo Série Tri-Comfort
Plus

Pour installer un appui-tête sur
UniLink Head Support Hardware: Placez la bille de 17 mm dans la

douille désignée à l'arrière de
l'appui-tête.

Glissez l'anneau fendu autour de
la bille de 17 mm, encoche vers
le bas.

Serrez les vis avec une clé hexagonale M4, en vous assurant que les vis sont
serrées uniformément et que la bague fendue est parallèle à la plaque de
montage de l'autre côté de la bille de 17 mm.

Insérez les quatre vis à tête creuse
M5 x 0,8 x 14 (B) dans l'anneau et
dans les trous filetés à l'arrière de
l'appui-tête.

ATTENTION
N'utilisez jamais ce produit pour déplacer une chaise ou quoi que ce soit
auquel il est attaché. Ce produit est uniquement destiné à l'usage indiqué.
Ce produit ne doit jamais être utilisé comme support, élévateur, guide,

poignée ou autre chose que l'instrument de sa fonction d'origine.

Installation de l'appui-tête
Installation
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Série Comfort Plus

Le Comfort Plus est un appui-tête à coussinet unique conçu pour
garantir confort et facilité d'utilisation.

Conçu pour :
• Fournir une position de repos ou un support contre la gravité en position penchée

ou inclinée.

• Adapter facilement l'ajout de composants et d'accessoires de positionnement pour
fournir des interventions cliniques supplémentaires.

• Permettre l'ajout simple de coussinets de support latéraux supplémentaires et
d'interrupteurs facilement configurables en fonction des besoins.

• Pour décourager l'accrochage de la tête derrière le coussin, le CP550 de 19 pouces
(482 mm) offre un support surdimensionné.

Série Tri-Comfort
Plus

Le Tri-Comfort Plus étend les fonctionnalités du Comfort Plus avec
l'ajout d'ailes latérales inclinées.

Conçu pour :
• Fournir un coussinet postérieur central comme position de repos ou comme

support contre la gravité en position penchée ou inclinée.

• Augmenter le contrôle latéral avec des ailes latérales qui aident à garder la tête sur
le support postérieur central.

• Permettre facilement l'ajout de composants de positionnement et d'accessoires
pour fournir des interventions cliniques supplémentaires.

Appui-têtes

Appuie-têtes compatibles
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Série
Adjustable

Comfort Plus

Le Adjustable Comfort Plus combine toutes les caractéristiques du
Comfort Plus avec un support de tête réglable à trois coussinets.

Conçu pour :

• Fournir une position de repos ou un support contre la gravité en position
penchée ou inclinée.

• Fournir des coussinets latéraux réglables individuellement pour aider à
contrôler la flexion latérale.

• Offrir un support latéral réglable à plus de 45° à partir d'une position à plat.

• Adapter facilement l'ajout de composants de position et d'accessoires pour
fournir des interventions cliniques supplémentaires.

• Supporter des coussinets latéraux qui offrent une gamme d'angles
réglables individuellement pour répondre aux besoins de soutien et de
positionnement.

• Décourager la flexion latérale tout en offrant un soutien latéral aux clients à
faible tonus.

Les vis de réglage de ce modèle sont situées sous la housse. Pour les régler, dézippez les
fermetures éclair à l'arrière de l'appui-tête et reportez-vous aux instructions du modèle
suivant, «Pour régler l'appui-tête combiné» à la page 12.

Appui-têtes
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Fusionne de nombreuses fonctionnalités de
l'Adjustable Comfort Plus avec un système de
profilé plus bas comportant des ailes bilatérales
réglables individuellement. Sa fonction intuitive
vous permet de définir la forme et de conserver
les paramètres de manière fiable.
Conçu pour :

• Fournir un profilé plus bas et plus mince lorsque nécessaire.
• Offrir des découpes standards et personnalisées pour les parties saillantes

des oreilles.
• Permettre la mise en place de coussinets latéraux fiables et réglables

individuellement pour contrôler la flexion latérale.
• Offrir un réglage du support latéral à plus de 45° à partir d'une position

plate.
• Adapter facilement l'ajout de composants et d'accessoires de

positionnement pour fournir des interventions cliniques supplémentaires.

Série Combo

Pour régler l'appui-tête Combo:

Utilisez une clé hexagonale M4 pour
desserrer la vis centrale de chaque
charnière latérale. Ajustez l'angle du

coussinet et serrez la vis pour
sécuriser la position du coussinet.

Appui-têtes
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Assistance concessionnaire
Lors de la première utilisation par l'utilisateur, il est conseillé que le
revendeur ou le technicien de service non seulement assemble le produit,
mais explique également la configuration du positionnement de l'utilisateur
à l'utilisateur (c'est-à-dire l'utilisateur et/ou l'accompagnateur). Si nécessaire,
le concessionnaire peut effectuer les derniers ajustements.

Tests utilisateur
Il est important que le client soit pleinement sensibilisé à l'installation du
UniLink Head Support Hardware, à la manière de l'utiliser et à la façon
dont il peut être ajusté pour s'adapter confortablement au client. En tant que
revendeur, procédez comme suit:
Expliquez et montrez au client comment vous avez effectué l'installation et
expliquez la fonction.

• Demandez à l'utilisateur de tester la position du UniLink Head Support
Hardware.

• Le matériel est-il dans la bonne position pour le client?
• Toutes les commandes peuvent-elles être utilisées en toute sécurité et avec

un minimum d'effort?
• Si nécessaire, modifiez le positionnement.

• Expliquez les problèmes possibles au client et la manière de les résoudre.

Conditions d’utilisation
L'UniLink Head Support Hardware est destiné à être utilisé tel qu'installé par le
revendeur, conformément aux instructions d'installation de ce manuel.
Assurez-vous que les conditions d'utilisation prévues sont communiquées par le
revendeur ou le technicien de service à l'utilisateur et/ou à l'accompagnateur lors de
la première utilisation.
Si les conditions d'utilisation changent de manière significative, veuillez contacter
votre concessionnaire ou un technicien de service agréé pour éviter tout dommage
involontaire.

ATTENTION
Ne placez aucun objet entre l'utilisateur du fauteuil et

la surface de support du système d'assise. Cela pourrait réduire
l'efficacité du produit et augmenter le risque de blessures.

Premiére utilisation
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Nettoyage
Pour laver les housses des appui-têtes:

• Retirez le coussinet/la housse de l'appui-tête;

• Lavez en machine à l'eau tiède (linge délicat), rincez et séchez.

Entretien

Vérifiez régulièrement le matériel pour détecter les vis desserrées ou
les zones usées.

Vérifiez le coussinet/le couvercle pour détecter les pannes éventuelles.
Si du métal dépasse de la housse ou de la mousse, cessez
immédiatement de l'utiliser et remplacez l'appui-tête.

Retirez délicatement la poussière et la saleté avec un chiffon humide.

NOTICE

Lavez en machine (linge délicat, eau tiède). 40°C (104°F) Séchez à plat.
NE PAS repasser. NE PAS utiliser d'eau de javel.

SAFETY

Réparez ou remplacez les pièces au besoin.

Nettoyage
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Stealth Products si impegna a garantire la soddisfazione del cliente al 100%. La vostra
completa soddisfazione è importante per noi. Vi preghiamo di contattarci con feedback o
suggerimenti per aiutarci a migliorare la qualità e la praticità dei nostri prodotti.

Potete contattarci al:

Generale
Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di utilizzare il prodotto. La mancata
osservanza delle istruzioni e delle avvertenze contenute in questo documento può causare
danni a oggetti, lesioni o morte. L'uso improprio del prodotto o la mancata osservazione delle
istruzioni invaliderà la garanzia.
Interrompere immediatamente l'uso se una qualsiasi funzionalità è compromessa, se le parti
sono mancanti o allentate, o se un qualsiasi componente mostra segni di usura eccessiva.
Consultare il proprio fornitore per la riparazione, la modifica o la sostituzione.
Tutte le persone responsabili del montaggio, della regolazione e dell'uso quotidiano dei
dispositivi discussi nelle presenti istruzioni devono conoscere e comprendere tutti gli aspetti
relativi alla sicurezza dei dispositivi menzionati. Affinché i nostri prodotti possano essere
utilizzati con successo, è necessario leggere e comprendere tutte le istruzioni e le avvertenze,
nonché provvedere alla manutenzione dei nostri prodotti secondo le nostre istruzioni sulla
cura e la manutenzione.
Le istruzioni di installazione vi guideranno attraverso le opzioni e le potenzialità di questo
prodotto.
Le istruzioni sono scritte con l'esplicito intento di utilizzo con configurazioni standard. Esse
contengono anche importanti informazioni sulla sicurezza e sulla manutenzione, oltre a
descrivere i possibili problemi che possono sorgere durante l'uso. Per ulteriore assistenza o
per ulteriori richieste, vi preghiamo di contattare Stealth Products al numero (512) 715-9995
o al numero verde (800) 965-9229 o il vostro fornitore.
Conservare sempre le istruzioni per l'uso in un luogo sicuro, in modo da poterle consultare in
caso di necessità.
Tutte le informazioni, le immagini, le illustrazioni e le specifiche si basano sulle informazioni
del prodotto disponibili al momento della stampa. Le immagini e le illustrazioni mostrate in
queste istruzioni sono esempi rappresentativi e non intendono essere rappresentazioni esatte
delle varie parti del prodotto.

Rappresentante autorizzato
nel Regno Unito

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS EUROPE BV
De Zwaan 3
1601 MS Enkhuizen
The Netherlands

SODIMED SA
Chemin Praz Devant 12
1032 Romanel sur-Lausanne
Switzerland

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS LTD.
32 Wedgwood Road,
Bicester, Oxfordshire OX26 4UL
United Kingdom

Stealth Products, LLC
104 John Kelly Drive, Burnet, TX 78611

Telefono: (512) 715-9995 Numero verde: (800) 965-9229
Fax: (512) 715-9954 Numero verde: (800) 806-1225

info@stealthproducts.com
www.stealthproducts.com

Informazioni Generali
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Ques� prodo� sono proge�a� per essere monta�, applica� e installa� esclusivamente da un
professionista sanitario preparato a ques� scopi. Il montaggio, l'applicazione e l'installazione

da parte di una persona non qualificata potrebbero causare lesioni gravi.

AVVERTENZA

Informazioni Generali

Garanzia
I nostri prodotti sono progettati, realizzati e prodotti secondo i più alti standard. Se
si riscontra un qualsiasi difetto materiale o di lavorazione, Stealth Products riparerà
o sostituirà il prodotto a propria discrezione. Qualsiasi garanzia implicita, incluse le
garanzie implicite di commerciabilità e idoneità per uno scopo particolare, non si
estenderà oltre la durata della presente garanzia. Stealth Products non garantisce
danni causati da (ma non limitati a): uso improprio, abuso o applicazione scorretta
del prodotto e/o modifica del prodotto senza l'approvazione scritta da parte di
Stealth Products, LLC. Qualsiasi alterazione o mancanza del numero di serie, ove
applicabile, renderà automaticamente nulla la garanzia.
Stealth Products, LLC è responsabile solo per le parti di ricambio. Stealth Products, LLC
non è responsabile per i costi di manodopera sostenuti.
Stealth Products garantisce contro i guasti dovuti a materiali o lavorazione difettosi:

Coprisedili, poggiatesta, cuscini: 2 anni
Dispositivo: 5 anni

Parti elettroniche: 3 anni

In caso di guasto di un prodotto coperto dalla nostra garanzia, si prega di seguire le
procedure descritte di seguito:
1. Chiamare Stealth Products al numero (512) 715-9995 o al numero verde (800)

965-9229.
2. Richiedere un modulo di autorizzazione alla restituzione (RA) al Reparto Restituzioni e

seguire le istruzioni per la documentazione.
È possibile scaricare ulteriori copie di questo manuale accedendo al sito web Stealth
(https://www.stlpro.site/stealth-docs) e cercando "UniLink Head Support Hardware"
nella barra di ricerca in cima alla pagina.

Riferimenti del Fornitore
Fornitore:
Telefono:
Indirizzo:

Data d’Acquisito:
Modello:
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Avvertenze
Le avvertenze sono incluse per la sicurezza dell'utente, del cliente, dell'operatore e
degli oggetti. Si prega di leggere e comprendere cosa significano le parole di
segnalazione PERICOLO, ATTENZIONE, AVVERTENZA, AVVISO e SICUREZZA, e
come potrebbero influenzare l'utente, le persone che lo circondano e gli oggetti.

Responsabilità Limitata
Stealth Products, LLC non si assume alcuna responsabilità per lesioni personali o
danni alle cose che possono derivare dal mancato rispetto da parte dell'utente o di
altre persone delle raccomandazioni, avvertenze e istruzioni contenute in questo
manuale.
Stealth Products non si assume la responsabilità dell'integrazione finale
dell'assemblaggio finale del prodotto all'utente finale. Stealth Products non è
responsabile della morte o di lesioni dell'utente.

Collaudo
La configurazione iniziale e la prova devono essere effettuate in un'area aperta e
priva di ostacoli fino a quando l'utente non è pienamente in grado di guidare in
sicurezza.

CAUTION

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in minor to
moderate injury and property damage.

WARNING

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in severe
injury, death, and property damage.

PERICOLO

Identifica una situazione imminente che, se non evitata,
può provocare gravi lesioni, morte e danni agli oggetti.

Identifies important information not related to injury, but possible property
damage.

NOTICE

SAFETY

Indicates steps or instructions for safe practices, reminders of safe procedures,
or important safety equipment that may be necessary.

AVVERTENZA

Identifica una potenziale situazione che, se non viene evitata,
può causare lesioni minori o lievi danni agli oggetti.

ATTENZIONE

Identifica una potenziale situazione che, se non evitata,
potrebbe procurare danni minori o moderati.

Identifica informazioni importanti non correlate a
incidenti fisici, ma a possibili danni agli oggetti.

AVVISO

SICUREZZA
Indica i passi o le istruzioni per le procedure di sicurezza,

i promemoria delle procedure di sicurezza o importanti dispositivi
di sicurezza che possono essere necessari.

Informazioni Generali
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Il UniLink Head Support Hardware è dotato di:
• Design ad anelli per una regolazione rapida e semplice dell'altezza e della

profondità;

• Un cuscinetto a sfera per la regolazione di angoli e rotazione.

• Corretta regolazione del punto di contatto, indipendentemente dalle variazioni di
seduta;

• Un collare di arresto che funge da punto di riferimento per l'altezza di montaggio
del poggiatesta;

• Opzioni di dimensionamento di più pad e collegamenti;

• Completa aderenza alla superficie

• Un’installazione semplice.

ATTENZIONE

Non esporre questo prodotto a calore eccessivo come
fiamme vive o scintille.

Solo un tecnico qualificato può installare il UniLink Head Support Hardware i suoi
accessori.

UniLink

Preparazioni

Componente fondamentale di un sistema di supporto
per la testa correttamente montato, il UniLink Head
Support Hardware è progettato per collegarsi allo
schienale della sedia a rotelle, fornendo all'utente il
supporto e la stabilità necessari per il collo e la testa.
Progettato per essere compatibile con tutti i cuscinetti
a sfera di Stealth Products, il dispositivo UniLink
fornisce un'ampia regolazione per i poggiatesta
Stealth. I piani multipli di regolazione per posteriore,
anteriore e angolo consentono l'aderenza con tutta la
superficie, adattandosi alle anomalie posturali, e le
capacità di regolazione dei singoli collegamenti
proteggono i piani e gli angoli, fornendo un rinforzo
anche alle soluzioni di supporto della testa più
complesse.
Il UniLink Head Support Hardware aumenta la
capacità dell'utente di impegnarsi con successo nelle
attività quotidiane, oltre a favorire una postura eretta e
il mantenimento di una sana posizione della testa.

Destinazione d'Uso
Design & Funzione
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Preparare un piano prima di iniziare l'installazione.
Questo piano dovrebbe tener conto di:

• Dove verrà collocato il UniLink Head Support Hardware, così come gli elementi di
fissaggio e gli accessori applicabili; e,

• La quantità di spazio necessario per altri dispositivi e accessori.

Design & Funzione

Strumenti Richiesti

Piano di Installazione

Chiave Esagonale
2mm (M2)Chiave Esagonale

4mm (M4)

Chiave Inglese
11mm

Utilizzare gli strumenti appropriati per installare e UniLink Head Support Hardware
nella posizione desiderata per l'utente.

Fissaggi Inclusi
Il supporto per lo schienale del sedile sarà fornito con quanto segue:

• Due viti con testa a bottone M6x1x18mm con dadi di bloccaggio in nylon M6; e,

• Quattro viti con testa a bottone M5x0,8x12mm per il montaggio su schienali con
fori filettati.

Questa selezione di viti dovrebbe soddisfare le vostre esigenze di installazione. Se
avete problemi con l'installazione del supporto per lo schienale del sedile, o avete
una domanda che esula dall'ambito di questo manuale, contattate il vostro fornitore,
o chiamateci ai numeri elencati sulla copertina interna.

AVVERTENZA

L'uso di strumenti impropri può causare danni al dispositivo. Un
mancato serraggio non conforme alle specifiche può causare il guasto

dei componenti o causare disagio all'utente.

Specifiche di Coppia per il
Montaggio dello Schienale

M5x0,8x18mm BHS 6,8 N·m
M6x1,0x18mm BHS 11 N·m
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Per schienali con due fori:

Posizionare il supporto dello schienale sul retro del sedile e allineare il foro centrale
su entrambi i lati del supporto con i fori del sedile. Dalla parte anteriore, inserire le
due viti con testa a bottone M6 x 1,0 x 18 attraverso i fori dello schienale e attraverso
il supporto. Infilare i bulloni di bloccaggio in nylon sulle viti e serrare il supporto sul
retro del sedile.

Su schienali con quattro fori filettati (immagine non mostrata):

Posizionare il supporto dello schienale sul retro della seduta e allineare i fori con i fori
filettati dello schienale. Utilizzare le viti con testa a bottone M5 x 0,8 x 12 mm per
fissare il supporto allo schienale. Assicurarsi che le punte delle viti non sporgano
oltre la superficie del sedile sul lato opposto al supporto.

ATTENZIONE

Un'installazione non corretta del UniLink Head Support Hardware o dei suoi
accessori può causare danni al dispositivo stesso e/o lesioni all'utente.

AVVERTENZA

Qualsiasi collegamento deve essere sempre assicurato con tutte le viti fornite.
Utilizzare solo le viti fornite nella confezione. L'installazione di parti alternative

o aggiuntive ad una sedia a rotelle potrebbe modificarne la struttura
funzionale. Valutare attentamente se sono necessarie caratteristiche di

sicurezza aggiuntive per la sedia a rotelle per
mantenere la stabilità e l'efficacia della sedia.

Installazione del Supporto per lo Schienale

Installazione
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Allentare la maniglia (A) del supporto dello schienale ruotandola in senso
antiorario e inserire l'asse del poggiatesta nel supporto quadrato.

A
B

Se l'asse è troppo alto o troppo
basso, il collare di arresto (B) deve
essere riposizionato. Allentarlo con
la chiave esagonale M2 e regolare il
collare di arresto nella posizione
desiderata. Serrare la vite di
fissaggio con la chiave esagonale
M2 per fissare il collare di arresto in
posizione.
Quando il collare di arresto è nella
posizione corretta e l'asse è inserito
completamente nel supporto dello
schienale, stringere la maniglia (A)
ruotandola in senso orario fino a
quando l'asse non è aderente al
supporto.

Effettuare Regolazioni
Il UniLink Head Support Hardware può
essere regolato su tre piani: profondità,
altezza e angolatura. Per regolare uno di
questi livelli, allentare una qualsiasi delle
tre viti M5 utilizzando una chiave
esagonale M4. Cambiare l'orientamento
del collegamento e serrare nuovamente la
vite fino a quando non è ben stretta.

Per regolare la profondità,
l'altezza o l'angolatura del
poggiatesta, allentare queste
tre viti e serrarle nuovamente
quando si raggiunge la
posizione corretta.

Installazione del UniLink Head Support Hardware
Installazione

AVVERTENZA

La tabella delle specifiche di coppia a pagina 6 è specifica per i fissaggi che assicurano il montaggio
dello schienale al guscio posteriore. Non si applica alle tre viti a testa esagonale M5 che fissano il
posizionamento dei collegamenti. Stringere eccessivamente questi elementi di regolazione può

portare a filetti spanati, danni agli elementi dei collegamenti o guasti dei componenti.
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Installazione del Poggiatesta
Installazione

Questa sezione riguarda l'installazione dei seguenti poggiatesta
UniLink.

Serie Comfort Plus Serie Adjustable
Comfort Plus Serie Combo Serie Tri-Comfort

Plus

Per installare un UniLink
Head Support Hardware:

Posizionare la sfera da 17mm
nell'apposita fessura nella
parte posteriore del
poggiatesta.

Far scivolare l'anello di
separazione intorno alla sfera
da 17mm, con la dentellatura
rivolta verso il basso.

Serrare le viti con una chiave esagonale M4, assicurandosi che le viti siano serrate in
modo uniforme e che l'anello di separazione sia parallelo alla piastra di supporto
sull'altro lato della sfera da 17mm.

Inserire le quattro viti a testa
cilindrica M5 x 0,8 x 14 (B)
attraverso l'anello e nei fori
filettati nella parte posteriore del
poggiatesta.

AVVERTENZA
Non utilizzare mai questo prodotto per spostare una sedia o qualsiasi
cosa a cui è attaccato. Questo prodotto è destinato esclusivamente

all'uso dichiarato. Questo prodotto non deve mai essere usato
come supporto, sollevatore, guida, maniglia o qualsiasi altra cosa

che non sia la sua funzione originale.
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Serie Comfort Plus

Il Comfort Plus è un poggiatesta con un unico cuscinetto realizzato per il comfort
e facile da usare.

Progettato per:
• Fornire una posizione di riposo o un supporto contro la gravità in posizione

inclinata o reclinata.

• Facilmente adattabile all'aggiunta di componenti e accessori di
posizionamento per fornire ulteriori servizi clinici.

• Consente pienamente l'uso di ulteriori cuscinetti di supporto laterali e
interruttori facilmente configurabili al variare delle esigenze.

• Per scoraggiare l'aggancio della testa dietro il cuscinetto, il CP550 19in. (482
mm) offre un supporto di dimensioni maggiori.

Serie
Tri-Comfort Plus

Il Tri-Comfort Plus amplia le caratteristiche del Comfort Plus con l'aggiunta di ali
laterali angolate.

Progettata per:
• Fornire un cuscinetto posteriore centrale come appoggio di riposo o come

supporto contro la gravità in posizione inclinata e reclinata.

• Aumentare il controllo laterale con ali laterali che offrono un aiuto nel
mantenere la testa sul supporto posteriore centrale.

• Facilmente adattabile all'aggiunta di componenti e accessori di
posizionamento per fornire ulteriori servizi clinici.

Poggiatesta

Poggiatesta supportati
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Serie
Adjustable

Comfort Plus

La Adjustable Comfort Plus combina tutte le caratteristiche della
Comfort Plus con un supporto per la testa regolabile a tripla
imbottitura.

Progettata per:

• Fornire una posizione di riposo, o un supporto contro la gravità in
posizione inclinata e reclinata.

• Fornire cuscinetti laterali regolabili individualmente per aiutare a
controllare la flessione laterale.

• Offre un supporto laterale regolabile a più di 45° da una posizione
piana.

• Facilmente adattabile all'aggiunta di componenti di posizione e
accessori per fornire servizi clinici aggiuntivi.

• Cuscinetti laterali che offrono una gamma di angolazioni regolabili
individualmente per soddisfare le esigenze di supporto e
posizionamento.

• Scoraggiare la flessione laterale, fornendo al contempo un supporto
laterale.

Le viti di regolazione di questo modello si trovano sotto il coperchio. Per regolarle,
aprire le cerniere lampo sul retro del poggiatesta e fare riferimento alle indicazioni
del modello successivo, "Per regolare il poggiatesta combinato" a pagina 12.

Poggiatesta
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Unisce molte caratteristiche della Adjustable
Comfort Plus in un sistema di profilo inferiore con ali
bilaterali regolabili individualmente. La sua
funzione intuitiva consente di regolare la forma e di
mantenere le impostazioni in modo affidabile.

Progettata per:

• Fornire un profilo più basso e più sottile quando necessario.
• Offrire inserti per sollievo auricolare standard e personalizzati.
• Consente di controllare la flessione laterale con cuscinetti laterali

regolabili individualmente.
• Offre più di 45° di regolazione del supporto laterale da una posizione

piana.
• Facilmente adattabile all'aggiunta di componenti e accessori di

posizionamento per fornire ulteriori servizi clinici.

Serie Combo

Per regolare il Poggiatesta
Combo:

Utilizzare una chiave esagonale M4
per allentare la vite al centro di
ogni cerniera laterale. Regolare
l'angolazione del cuscinetto e
stringere la vite per fissare il
cuscinetto in posizione.

Poggiatesta
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Assistenza
Durante il primo utilizzo da parte dell'utente, si consiglia al rivenditore o al
tecnico dell'assistenza non solo di assemblare il prodotto, ma anche di
spiegare all'utente (cioè all'utente e o all'addetto) la configurazione del
posizionamento dell'utente. Se necessario, il rivenditore può effettuare gli
aggiustamenti finali.

Test dell’Utente
È importante che il cliente sia pienamente consapevole dell'installazione del
UniLink Head Support Hardware, di come utilizzarlo e di come può essere
regolato per adattarsi comodamente al cliente. Come rivenditore, procedere
come segue:
Spiegate e mostrate al cliente come avete eseguito l'installazione e spiegate
la funzione.

• Chiedere all'utente di testare la posizione del UniLink Head Support Hardware.

• Il supporto è in una posizione adeguata per il cliente?

• Tutti i comandi possono essere azionati in modo sicuro e con il minimo sforzo?

• Se necessario, apportare eventuali modifiche al posizionamento.

• Spiegare al cliente i possibili problemi e come affrontarli.

Condizioni d’Uso
Il UniLink Head Support Hardware è destinato all'uso come installato dal
rivenditore, in conformità alle istruzioni di installazione contenute in questo
manuale.
Assicurarsi che le condizioni di utilizzo previste siano comunicate dal
rivenditore o dal tecnico dell'assistenza all'utente e/o all'addetto durante il
primo utilizzo.
Se le condizioni di utilizzo cambiano in modo significativo, si prega di
contattare il proprio rivenditore o un tecnico di assistenza qualificato per
evitare danni indesiderati.

AVVERTENZA

- Non posizionare alcun oggetto tra l'utente della sedia e il
piano di appoggio del sistema di seduta. Ciò potrebbe ridurre

l'efficacia del prodotto e aumentare il rischio di lesioni.

Primo Utilizzo
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Pulizia

Per pulire la copertura del poggiatesta:

• Rimuovere il cuscinetto/rivestimento dal poggiatesta;
• Lavare in lavatrice in acqua calda (60°C/104°F) a ciclo delicato e

asciugare a secco.

Manutenzione
Controllare periodicamente il dispositivo per verificare che non vi
siano viti allentate o zone usurate.

Controllare che il cuscinetto/rivestimento non sia danneggiato. Se il
metallo sporge attraverso il rivestimento o la gommapiuma,
interrompere immediatamente l'uso e sostituire il poggiatesta.

Rimuovere delicatamente polvere e sporco con un panno umido

Pulizia

AVVISO
Lavaggio in lavatrice a ciclo caldo e delicato. (40°C/104°F)

Asciugare a secco. NON stirare. Non candeggiare.

SICUREZZA

Riparare o sostituire le parti a seconda delle necessità.
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Stealth Products está 100% comprometido con la satisfacción de sus clientes. Su completa
satisfacción es importante para nosotros, por lo que agradecemos que nos contacte en caso
de tener cualquier comentario o sugerencia que nos ayude a mejorar la calidad y
funcionalidad de nuestros productos.

Puede contactarnos a:

Indicaciones generales
Por favor asegúrese de leer y comprender todas las instrucciones antes de usar el producto. El
incumplimiento de las instrucciones y advertencias contenidas en este documento podría
provocar daños a propiedades, lesiones o la muerte. El uso indebido del producto o el
incumplimiento de las instrucciones anulará la garantía.

Descontinúe el uso inmediatamente si alguna función está comprometida, si nota piezas
faltantes o sueltas, o si alguno de los componentes muestra señales de uso excesivo. Consulte
con nuestro proveedor en caso de necesitar reparaciones, ajustes o reemplazos.

Todas las personas responsables de la colocación, ajuste y uso diario de los dispositivos
abordados en estas instrucciones deben estar familiarizadas y comprender todos los aspectos
de seguridad correspondientes. Para que nuestros productos sean utilizados con éxito es
necesario que usted lea y comprenda todas las instrucciones y advertencias, y que realice el
mantenimiento de los productos siguiendo las indicaciones de cuidado y conservación.

Las instrucciones de instalación le guiarán a través de las opciones y posibilidades de este
producto. Estas instrucciones están destinadas, explícitamente, al uso del producto con
configuraciones estándar. También contienen información importante de seguridad e
indicaciones para el mantenimiento; además de descripciones de posibles inconvenientes que
podrían surgir durante el uso. Para obtener ayuda o aplicaciones avanzadas, por favor
contacte a Stealth Products llamando al (512) 715-9995, a nuestra línea gratuita (800)
965-9229 o a su proveedor.

Conserve siempre las instrucciones de uso en un lugar seguro para que pueda consultarlas
cuando lo necesite. Todos los datos, imágenes, ilustraciones y especificaciones del producto
se basan en la información disponible al momento de la impresión. Las imágenes e
ilustraciones que aparecen en estas instrucciones constituyen ejemplos representativos, no
representaciones exactas de las piezas del producto.

Información básica

Representante Autorizado
del Reino Unido

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS EUROPE BV
De Zwaan 3
1601 MS Enkhuizen
The Netherlands

SODIMED SA
Chemin Praz Devant 12
1032 Romanel sur-Lausanne
Switzerland

PRIDE MOBILITY
PRODUCTS LTD.
32 Wedgwood Road,
Bicester, Oxfordshire OX26 4UL
United Kingdom

Stealth Products, LLC
104 John Kelly Drive, Burnet, TX 78611

Teléfono: (512) 715-9995 Llamada Gratis: (800) 965-9229
Fax: (512) 715-9954 Llamada Gratis: (800) 806-1225

info@stealthproducts.com
www.stealthproducts.com
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Estos productos han sido diseñados para ser ajustados,
colocados e instalados, exclusivamente, por un profesional de salud

calificado para estos propósitos. El ajuste, colocación e instalación por
parte de un individuo no calificado podría provocar lesiones graves.

ATENCIÓN

Información básica

Garantía
Nuestros productos son diseñados, fabricados y producidos siguiendo los más altos estándares
de calidad. Si observa algún defecto en el material o la elaboración, Stealth Products reparará
o reemplazará el producto a discreción propia. Toda garantía implícita, incluyendo las garantías
implícitas de comercialización y adecuación para un fin particular, estarán limitadas a la
duración de esta garantía. Stealth Products no ofrece garantías sobre daños producidos por:
Uso inadecuado, abuso o mala aplicación del producto y/o modificación del producto sin la
aprobación por escrito de Stealth Products, LLC. En los casos correspondientes, cualquier
alteración o ausencia del número de serie anulará automáticamente la garantía.

Stealth Products, LLC. únicamente se responsabiliza por el reemplazo de piezas.
Stealth Products, LLC. no se hace responsable por costos incurridos en mano de obra.

Stealth Products ofrece garantía sobre fallas provocadas por defectos en el material o la
elaboración:

Fundas, almohadillas para reposacabezas, cojines: 2 años
Hardware: 5 años

Electrónicos: 3 años

En caso de fallas cubiertas por nuestra garantía, por favor siga los procedimientos descritos a
continuación:

1. Contacte a Stealth Products llamando al (512) 715-9995 o a su línea gratuita, (800) 965-9229.
2. Solicite al Departamento de Devoluciones un Formulario de Autorización de Devolución (AD) y
siga las instrucciones para documentar lo ocurrido.

Puede descargar copias adicionales de este manual accediendo a la página web de Stealth
(https://www.stlpro.site/stealth-docs) y colocando “UniLink Headrest Hardware” en la barra de
búsqueda que se encuentra en la parte superior de la página.

Referencia del proveedor
Proveedor:
Teléfono:
Dirección:

Fecha de Compra:
Modelo:
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Etiquetas de advertencia
Hemos incluido advertencias para la seguridad de usuarios, clientes, operadores y
propiedades. Por favor lea y comprenda el significado de las palabras clave, como
PELIGRO, ADVERTENCIA, ATENCIÓN, AVISO y SEGURIDAD; y la manera en que
podrían afectar a usuarios, personas cercanas y propiedades.

Responsabilidad limitada
Stealth Products, LLC no acepta responsabilizarse por lesiones personales o daños
a propiedades derivados de la incapacidad del usuario u otro individuo de cumplir
con las recomendaciones, advertencias e instrucciones contenidas en este manual.
Stealth Products no se responsabiliza por la integración del montaje del producto
para el usuario final. Stealth Products no se responsabiliza por las lesiones o el
fallecimiento del usuario.

Pruebas
La configuración y el manejo inicial deben realizarse en una zona abierta y libre de
obstáculos hasta que el usuario sea totalmente capaz de trasladarse de manera
segura.

CAUTION

Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in minor to
moderate injury and property damage.

WARNING
Identifies a potential situation which, if not avoided, may result in severe

injury, death, and property damage.

PELIGRO

Identifica una situación inminente que, de no ser evitada,
podría provocar lesiones graves, daños a propiedades y muerte.

Identifies important information not related to injury, but possible property
damage.

NOTICE

SAFETY

ATENCIÓN

Identifica una situación potencial que, de no ser evitada,
podría provocar lesiones leves o moderadas y daños a propiedades.

ADVERTENCIA
Identifica una situación potencial que, de no ser evitada,

podría provocar lesiones graves, daños a propiedades y muerte.

Identifica información importante no relacionada a lesiones,
sino a posibles daños a propiedades.

AVISO

SEGURIDAD
Indica pasos o instrucciones para prácticas seguras, ofrece

recordatorios de procedimientos adecuados o menciona equipos
importantes de seguridad que podrían ser necesarios.

Información básica
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Características del UniLink Head Support Hardware:

• Diseño de acoplamiento, que permite el ajuste rápido y sencillo de la altura y profundidad;
• Montaje sobre esfera para permitir ajustes de rotación y ángulo;
• Ajuste correcto del punto de contacto, independientemente de las variaciones en la manera de

sentarse;
• Un mecanismo de bloqueo que actúa como punto de referencia al graduar la altura del

reposacabezas;
• Varias opciones de tamaños para el acoplamiento y las almohadillas;
• Contacto total con la superficie; y
• Proceso sencillo de instalación.

ADVERTENCIA

No exponga el producto o sus sistemas a una fuente de calor
intenso, como chispas o llamas abiertas.

Únicamente un técnico calificado puede instalar el UniLink Headrest Hardware y sus
accesorios.

UniLink

Preparaciones

El UniLink Head Support Hardware es el componente
esencial de un sistema de soporte para la cabeza, y ha sido
creado con el objetivo de acoplarse al espaldar de la silla de
ruedas proporcionando al usuario todo el apoyo y estabilidad
necesarios para el cuello y la cabeza.

Diseñado para ser compatible con todas las almohadillas para
montaje sobre esferas de Stealth Products, el hardware de
acoplamiento de UniLink proporciona un ajuste amplio para
los reposacabezas creados por Stealth Products. La variedad
en los planos de ajuste posterior, anterior y angular permite
un contacto completo con la superficie, a medida que se
adecúa a las anomalías posturales. Además, sus capacidades
de acoplamiento individual aíslan los planos y ángulos
proporcionando apoyo para, incluso, las soluciones más
complejas de soporte para la cabeza.

El UniLink Head Support Hardware mejora la capacidad del
usuario para participar en actividades diarias de manera
exitosa; además de promover una postura erguida y mantener
la cabeza en la posición correcta.

Uso previsto
Uso previsto
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Establezca un plan antes de iniciar la instalación.
Este plan debe tomar en cuenta:

• Dónde se colocará el UniLink Head Support Hardware, además de los accesorios y
acoplamientos aplicables; y,

• La cantidad de espacio necesario para otros hardware o accesorios.

Instalación

Herramientas necesarias
Utilice las herramientas adecuadas para instalar y ajustar el UniLink Head Support
Hardware a la posición deseada para el usuario.

2mm (M2)
Hex Wrench4mm (M4)

Hex Wrench

11mm
Wrench

Elementos de fijación incluidos
El soporte para el respaldo del asiento incluye lo siguiente:

• Dos tornillos cabeza de botón de M6x1,0x18mm con tuercas de seguridad de nylon M6; y

• Cuatro tornillos cabeza de botón de M5x0,8x12mm para montaje en el respaldo de asientos con
orificios roscados.

Esta selección de tornillos debería bastar para cubrir sus necesidades de instalación.
Si tiene algún inconveniente con la instalación en el respaldo del asiento o alguna
duda no relacionada con los temas abordados en este manual, por favor contacte a
su proveedor o llámenos a los teléfonos indicados en la portada interna.

ATENCIÓN

El uso de las herramientas incorrectas podría provocar daños al dispositivo.
Realizar el ajuste con una firmeza inferior a la especificada podría provocar fallas

en los componentes o incomodidad para el usuario.

Plan de instalación

Especificación de par de montaje
del respaldo del asiento

M5x0,8x18mm BHS 6,8 N·m
M6x1,0x18mm BHS 11 N·m
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Para respaldos con dos orificios:

Coloque el soporte en el respaldo del asiento y alinee el orificio central de
cada lado del soporte con los orificios del asiento. Desde el frente, inserte los
dos tornillos cabeza de botón de M6 x 1,0 x 18 en los orificios del respaldo del
asiento y a través del soporte. Coloque las tuercas de seguridad de nylon en
los tornillos y fije firmemente el soporte al respaldo del asiento.

Para respaldos con cuatro orificios roscados (imagen no mostrada):

Coloque el soporte en el respaldo del asiento y alinee los orificios del soporte
con los orificios roscados del respaldo. Use los tornillos cabeza de botón de
M5 x 0,8 x 12mm para fijar el soporte al respaldo del asiento. Asegúrese de
que las puntas de los tornillos no sobresalgan de la superficie del asiento, del
lado opuesto al soporte.

ADVERTENCIA

La instalación incorrecta del UniLink Head Support Hardware o de sus
accesorios podría provocar daños en el hardware y/o lesiones al usuario.

ATENCIÓN

Todas las conexiones deben fijarse utilizando los tornillos proporcionados. Use
únicamente los tornillos que se encuentran en el empaque.

La instalación de piezas diferentes o adicionales en la silla de ruedas
podría modificar su estructura funcional. Evalúe atentamente la
posibilidad de necesitar características de seguridad adicionales

para mantener la eficiencia y estabilidad de la silla.

Instalación del hardware del soporte para el respaldo del asiento
Instalación
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Afloje la manĳa (A) del soporte girándola en sentido contrario a las agujas del
reloj y, posteriormente, inserte el eje del hardware del reposacabezas en el
receptáculo cuadrado.

A
B

Si el eje está demasiado alto o
demasiado bajo será necesario
reposicionar el mecanismo de
bloqueo (B). Use la llave Allen M2
para aflojar y ajuste el mecanismo de
bloqueo a la posición deseada. Ajuste
el tornillo prisionero usando la llave
Allen M2 para fijar firmemente el
mecanismo de bloqueo en su lugar.
Cuando el mecanismo de bloqueo
esté en el lugar correcto y el eje se
encuentre totalmente insertado en el
soporte del respaldo, proceda a
ajustar la manĳa (A) girándola en
sentido horario hasta que el eje
quede bien firme en el soporte.

Realización de ajustes

El UniLink Head Support Hardware puede
ser ajustado en tres planos: Profundidad,
altura y ángulo. Para ajustar uno de estos
planos, afloje cualquiera de los tres tornillos
M5 usando una llave Allen M4. Cambie la
orientación del acoplamiento y vuelva a
ajustar el tornillo hasta que quede firme.

Para ajustar la profundidad,
altura o ángulo del reposacabezas
afloje estos tres tornillos y vuelva
a ajustarlos después de colocar el
hardware en el lugar deseado.

Instalación del UniLink Head Support Hardware
Instalación

ATENCIÓN
La tabla de especificaciones de torque en la página 6 es específica para los sujetadores que fijan el
soporte del respaldo del asiento a la carcasa trasera. No se aplica a los tres tornillos de cabeza

hexagonal M5 que aseguran la posición de los enlaces. Aprietar en exceso estos sujetadores de ajuste
puede provocar roscas dañadas, daño en el hardware del enlace o falla del componente.
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Esta sección abarca la instalación de los reposacabezas siguientes en
el UniLink Head Support Hardware.

Serie Comfort Plus Serie Adjustable
Comfort Plus Serie Combo Serie Tri-Comfort

Plus

Para instalar un reposacabezas en el
UniLink Head Support Hardware:

Coloque la esfera de 17mm en la
cavidad designada, en la parte
trasera del reposacabezas.

Deslice la anilla abierta
alrededor de la esfera de 17mm,
con la ranura hacia abajo.

Ajuste los tornillos usando una llave Allen M4 y asegúrese de apretar los
tornillos de manera uniforme y de que la anilla abierta quede paralela a la
placa del soporte, al otro lado de la esfera de 17mm.

Inserte los cuatro tornillos Allen
de M5 x 0.8 x 14 (B) a través de la
anilla y en los orificios roscados,
en la parte trasera del
reposacabezas.

ATENCIÓN
Nunca use este producto para mover una silla o cualquier otro
objeto al que haya sido fijado. Este producto ha sido creado,

únicamente, para los usos antes descritos. Este producto nunca
debe ser usado para sostener, levantar, guiar, manipular o cualquier

otra acción no relacionada con los propósitos originales de su fabricación.

Instalación del reposacabezas

Instalación
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Serie Comfort Plus

El Comfort Plus es un reposacabezas de una sola almohadilla diseñado para
proporcionar comodidad y facilidad de uso.

Diseñado para:

• Proporcionar una posición de descanso o apoyo contra la gravedad en inclinación y
reclinado.

• Adaptarse fácilmente a la incorporación de accesorios y componentes de
posicionamiento para proporcionar intervenciones clínicas adicionales.

• Ofrecer, de manera sencilla, almohadillas adicionales e interruptores para soporte
lateral, que sean fácilmente configurables a medida que las necesidades cambian.

• Para evitar que la cabeza quede enganchada detrás de la almohadilla, la almohadilla
CP550 de 19in. (482mm) ofrece un apoyo de mayor tamaño.

Serie
Tri-Comfort Plus

Para el Tri-Comfort Plus hemos ampliado las características del Comfort Plus
mediante la incorporación de laterales en ángulo.

Diseñado para:

• Proporcionar una almohadilla posterior central como posición de descanso o como
soporte contra la gravedad en inclinación o reclinado.

• Incrementar el control lateral a través de aletas en los extremos, que ayudan al usuario a
mantener la cabeza apoyada contra la parte posterior central.

• Adaptarse fácilmente a la incorporación de accesorios y componentes de
posicionamiento para proporcionar intervenciones clínicas adicionales.

Reposacabezas

Reposacabezas compatibles
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Serie
Adjustable

Comfort Plus

El Adjustable Comfort Plus combina todas las características del
Comfort Plus e incorpora un suporte para la cabeza, constituido por una
almohadilla triple ajustable.

Diseñado para:

• Proporcionar una posición de descanso o apoyo contra la gravedad en
inclinación y reclinado.

• Proporcionar almohadillas laterales que pueden ser ajustadas individualmente
para ayudar a controlar la flexión lateral.

• Ofrecer un soporte lateral ajustable de más de 45° desde una posición plana.
• Adaptarse fácilmente a la incorporación de accesorios y componentes de

posicionamiento para proporcionar intervenciones clínicas adicionales.
• Proporcionar almohadillas laterales que permiten varios ángulos de ajuste

individual para satisfacer las necesidades de posicionamiento y soporte del
usuario.

• Evitar la flexión lateral mediante la proporción de soporte lateral para usuarios
de bajo tono muscular.

Los tornillos de ajuste de este modelo se encuentran debajo de la almohadilla. Para
ajustarlos abra los cierres que se encuentran en la parte posterior del reposacabezas y
consulte las instrucciones en el modelo siguiente, bajo el título “Ajuste del
reposacabezas Combo”, en la página 12.

Reposacabezas
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Fusiona varias características del Adjustable Comfort
Plus en un sistema de perfil más bajo, con aletas
bilaterales que pueden ser ajustadas individualmente.
Su función intuitiva le permite establecer la forma y
conservar sus ajustes de forma confiable.

Diseñado para:

• Proporcionar un perfil más bajo y delgado, cuando lo necesite.
• Ofrecer aberturas estandarizadas y personalizadas para las orejas.
• Proporcionar almohadillas laterales confiables, que pueden ser ajustadas individualmente

para controlar la flexión lateral.
• Ofrecer un soporte lateral ajustable de más de 45° desde una posición plana.
• Adaptarse fácilmente a la incorporación de accesorios y componentes de

posicionamiento para proporcionar intervenciones clínicas adicionales.

Serie Combo

Para ajustar el reposacabezas
Combo:

Use una llave Allen M4 para aflojar el
tornillo ubicado en el centro de cada
bisagra lateral. Ajuste el ángulo de la
almohadilla y aprete el tornillo para
mantener la almohadilla en su lugar.

Reposacabezas
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Primer Uso

Asistencia del distributor
Durante el primer uso por parte del usuario, se recomienda que el distribuidor o
técnico de servicio no solo ensamble el producto, sino que también le explique al
usuario (o al cuidador del usuario) la configuración del posicionamiento. Si es
necesario, el distribuidor puede realizar los últimos ajustes.

Evaluación por parte del usuario
Es importante que el cliente esté plenamente informado acerca de la instalación del
UniLink Head Support Hardware, cómo usarlo y cómo ajustarlo para que se
adapte cómodamente al usuario. Como distribuidor, proceda según lo siguiente:
Explique y muestre al cliente cómo realizó la instalación y, posteriormente, explique
la función del producto.

• Solicite al usuario que pruebe la posición del UniLink Head Support Hardware.
• ¿Está el hardware en la posición adecuada para el usuario?
• ¿Es posible operar todos los controles de manera segura y con un esfuerzo mínimo?
• De ser necesario, ajuste el posicionamiento.
• Explique los posibles inconvenientes al cliente y cómo resolverlos.

Condiciones de uso
El UniLink Head Support Hardware ha sido fabricado para utilizarse de la manera
en que fue instalado por el distribuidor, de acuerdo con las instrucciones de
instalación de este manual.

Durante el primer uso, asegúrese de que el distribuidor o técnico de servicio informe
las condiciones previsibles de uso al usuario y/o cuidador.

Si las condiciones de uso cambian significativamente, por favor contacte a su
distribuidor o a un técnico calificado para evitar daños accidentales.

ATENCIÓN

No coloque ningún objeto entre el usuario de la silla y la superficie
de soporte del sistema de sentado. Hacerlo podría reducir la efectividad

del producto y aumentar el riesgo de lesiones
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Limpieza
Para lavar las almohadillas de los reposacabezas:

• Extraiga la almohadilla/cubierta del reposacabezas;
• Lave a máquina en agua tibia (60°C/104°F) y en ciclo delicado. Deje escurrir hasta que

seque.

Mantenimiento
Verifique periódicamente el hardware para asegurarse de que no haya tornillos flojos
o áreas deterioradas.
Verifique que no haya daños en la almohadilla. Si hay algún metal que sobresalga de
la cubierta o la almohadilla, interrumpa el uso inmediatamente y reemplace el
reposacabezas.
Elimine cuidadosamente el polvo y la suciedad usando un paño mojado.

Limpieza

AVISO

Lavar a máquina con agua tibia y en ciclo delicado. 40°C (104°F)
Secar sobre una superficie horizontal. NO planchar. No usar lejía.

SEGURIDAD

Repare o reemplace las piezas según sea necesario.
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